

## 居敬小学

专辑

## 受伤的滋味真难受

302班小记者 方则安

体育课结束时,我去妈妈办公室喝水,我从四楼往下走,一不小心,滑了一跤,滚到了三楼。顿时脚下一阵疼痛,我疼得大哭起来。妈妈听见了,连忙从办公室跑出来,把我扶了起来。妈妈看了看我的脚,问我能不能站起来,唉呀,我的脚不能动了,已经肿起了一大块。

妈妈把我送到了医院,拍了片子。医生说:“骨头没问题,但是韧带撕裂了,得休息一个月,不能走动。”听了医生的话,我难过极了,我的国庆节泡汤了。从那天起,我每天都坐在椅子上,看着同学们在外面玩,我也想玩。到了中午,我也不能到食堂去吃饭,要妈妈把饭送到教室来。晚上放学,还得让妈妈把我扶到车子里。最难受的就是国庆节了,不能去爬山,不能去游乐园,在家里不是做奥数,就是写书法,真没意思。

可这又能怪谁呢?都怪我自己走楼梯不小心。受伤的滋味真难受,以后我走楼梯得慢点,不能再这样风风火火的了。

## 让座

303班小记者 郭一融

这次让座与以往不一样,给我留下了深刻的印象。

这件事发生在8月7日的晚上。那天,我和爸爸妈妈在香港迪士尼乐园玩得很兴奋。到了晚上11点,我们才拖着疲惫不堪的身体坐上了回宾馆的地铁。车上的人很多,已经没有座位了,我们只能站着。因为没有抓住扶手,车子启动瞬间,我和爸爸差点摔倒。旁边的一位老爷爷看见了就要把位子让给我,我没有坐。因为我知道,他比我更需要。过来两站后,老爷爷拉了拉我的胳膊说:“小朋友,来坐吧,我要下车了。”我说了声“谢谢”就和爸爸坐了上去。车停了,我看见老爷爷没有下车,而是向后一个车厢走去,直到下一站才下了车。

看着老爷爷离去的背影,我心里很感动。原来香港的老爷爷也那么和蔼可亲有爱心。我也要做一个有爱心的孩子,像老爷爷一样帮助需要帮助的人。

## 金鸡独立

304班小记者 胡洋

小朋友,你们玩过金鸡独立吗?瞧,我们班正在玩这个游戏呢!

只见窗外的队排得像长龙一样,好不容易才轮到我了。我站在指定的位置上,只听老师一声令下,赶忙把右脚抬了起来,双手张开,像一只单脚落地的公鸡。时间一分一秒地过去了,可老师还没喊停,我的腿渐渐酸痛了起来,身子也不停地晃来晃去,快坚持不住了,可还是咬着牙。我总算坚持到了最后,这时才发现腿一点力气也没了,一屁股坐到凳子上。

再看看别的小朋友,有的摇摇摆摆,像跳舞一样;有的纹丝不动;还有几个更好玩,整个人都靠到别人身上,那样子逗得大家捧腹大笑。此时此刻,我们的教室早已变成了欢乐的海洋!

## 妈妈的门牙

202班小记者 徐佳怡

今天,妈妈在吃玉米时不小心把门牙掰掉了,于是我陪着妈妈去医院看牙科。医生让妈妈躺在椅子上,医生把尖尖的工具在妈妈的门牙上磨来磨去,样子实在很可怕,吓得我不敢睁开眼睛,耳边只听见“吱吱吱”的声音。过了一会儿,医生说好了,我惊奇地看看妈妈的门牙又一次“长”了出来,可是,看起来总是有些怪怪的。看来这是妈妈的假门牙。我心想:我一定要爱护好自己的牙齿,不像妈妈那样。

## 画梦

205班小记者 方欣语

今天,我真高兴,因为前几天我受的伤快好了,终于可以学画画了。

课上,老师让我们画自己的梦。梦该画什么呢?我想了想,有了!我先用记号笔画了一个大大的舞台。舞台背景上,一幢高高的房子坐落在一座美丽的花园里,一朵朵美丽的花儿把舞台装点得五彩缤纷,而我在舞台上快乐地唱歌跳舞。

这就是我的梦,一个愉快的梦。

我涂上颜色,写上自己的名字,把画交给老师,老师夸我画得真好看。

指导老师 徐姗姗

## 吃石榴

306班小记者 张琛欣

今天,第一节课下课后,忽然响起了一阵广播声:请各班派两名代表到休闲吧领石榴!太棒了!我们期待这一天已经很久了。

在我们翘首期盼中,我们班的两名同学抱着一大包石榴终于进来了,袋子一打开,一个个大大小小的石榴就滚了出来,大的石榴像拳头,小的石榴像一个个小笼包子。圆圆的石榴红通通的,像个害羞的小姑娘。接着,童老师用一把小刀来切石榴,一刀切下去,汁水直流。

不一会儿,我分到了一块石榴。果子一颗挨着一颗,三五成群,晶莹剔透,璀璨万分。掰开来尝一尝,酸甜可口,非常好吃。再看看同学们,有的狼吞虎咽,有的细细品尝,还有的满口口水,大家吃得好开心呀!

最后,童老师还给我们拍了照,让我们吃石榴的快乐时光永远停留在瞬间里。

## 陀螺激战

307班小记者 李函朴

有一天,我在居敬小学门口斗陀螺。郑俊恺哥哥告诉我,他是上次陀螺比赛的冠军。我倒想看看他有多厉害,决定和他比一场。只听见他大喝一声:“发射!”我蹲下一看,发现他的陀螺是持久型的,和我一样。咦,它怎么一直待在中间?哦,原来是卡住了!嘻嘻,机会来了!撞它一下,我猛抽自己的陀螺。耶!把它撞歪了,再吃我一招!可恶,又打平了,幸好,我还有必杀技——攻击模式。只见一个四连击,他的陀螺开始摇晃,哈哈,现在没办法了吧!不对劲啊,什么!他也变成攻击模式了。我挡,反弹!耶,我赢了!怎么样?很厉害吧!

指导老师 陈洁勇

## 杭州之行

201班小记者 邹一吾诺

星期天,阳光明媚,爸爸开着车带着我和妈妈一起来到了美丽的天堂——杭州。

一下车,我们就迫不及待地跑向有着动听传说的西湖。西湖真大呀!一眼望不到边。我们全家坐在游船上,望着碧绿的湖水和远处的风景,顿时感到心旷神怡。上了岸,随着人群,经过“断桥残雪”,我们来到了闻名遐迩的“楼外楼”,吃到了招牌菜——西湖醋鱼,这道菜果然名不虚传,回味无穷。接着,我们又去了西湖文化广场,参观了科技馆和自然博物馆。

好吃,好玩,好看,真是一次愉快又难忘的杭州之行啊!

指导老师 周静娜

## 独自去远行

103班小记者 许奕然

期末考试结束后,妈妈还要上班,我独自跟着同学和他们的妈妈去福州旅行。虽然妈妈不在身边,但是我一点也不觉得孤单。

我们住的宾馆是有趣的“QQ蛋居”,一间间房子像一个个超级大的蛋蛋,非常可爱。绿茵茵的天池草原,看见了大大小小的牛在吃草。池塘里面有鱼,有青蛙,还有无数小蝌蚪,真是看得眼花缭乱。

第二天,我们来到了大峡谷,那里的风景可好了。我们整整走了四个小时,个个走得满头大汗,后来终于乘上了缆车。

我觉得这真是一次绝妙的远行啊!

## 3D艺术画展

204班小记者 林中

星期天,我和同学一起去宁波观看了3D艺术画展。

那里的3D画展可真神奇啦!明明是画在墙壁上的,但看起来就像是真的一样。进了展厅,我就迫不及待地去体验那里的神奇了。我先来到一块划水板上,去感受一下海浪带来的凉爽。一会儿,我又小心翼翼地走去那惊险的独木桥。接着,我还让一位魔术师,把我放在半空,表演空中飞人的魔术。可正在这时,一只恐龙的头,突然从边上的门缝里冲了出来,我第一时间跑过去,用后背顶住。后来,我又看到一对天使的翅膀,没想到它带我展翅高飞了起来,带我来到了一位天使的旁边,听她拉了一段动听的小提琴神曲。

真想一直呆在这样的世界里啊!

指导老师 周美芳

## 吹泡泡

305班小记者 方语薇

今天,我心血来潮想吹泡泡,我连忙去小店买了一瓶泡泡水,在操场上吹了起来。

我拧开瓶盖,用吸管蘸了些泡泡水,把吹管放在嘴边,对准小嘴巴,使劲一吹,吹出来的泡泡竟然像西瓜子儿一样大小。我纳闷地想:为什么别人吹出来的泡泡有大有小,而我的却只有小的?难道是我吹的力气太大?于是,我又蘸了蘸泡泡水,轻轻一吹,泡泡们像一串串大大小小的水晶球,蹿了出来,但是有一个泡泡竟然粘在了吹管上,死活不肯出来,真有趣!

我又轻轻一吹,泡泡宝宝们有的飘到了天空中,一会儿就不见踪影了;有的落到了汽车上,在上面晒晒太阳,不下来了。还有的飘到了半空中,又乘着风儿的降落伞,飘到了草坪上,结果“叭”的一声,泡泡炸了,太好玩了!

在阳光的照耀下,我们尽情地追逐着四处飞舞的泡泡,操场上回荡着我们的欢声笑语。

指导老师 陈春玉

## 可爱的我

206班小记者 方怡然

我叫方怡然,是一名活泼又可爱的小学生。每天早晨,我站在镜子面前梳头,便看见我的样子:白皙的脸庞上嵌着一双水汪汪的大眼睛,还有一张红红的樱桃小嘴,加上一头乌黑亮丽的长发,也算得上是一个漂亮的小姑娘了吧!

我性格开朗而且特别爱笑,所以小名叫“笑笑”。有一次妈妈带我去听钢琴老师的讲座,老师说了一个小笑话,全场一百多人只有我笑出了声,大家都来看我,好丢脸哦!可我就是这么容易被逗笑。

我的爱好有很多很多,比如唱歌跳舞、写字画画等等,可我最爱的还是看书。有一次我在看书的时候,妈妈跟我说话,我竟然让妈妈坐着时光机去古代,妈妈被我弄得迷迷糊糊,其实我在说书里的人物“米小圈”呢!你说我是不是一个小书迷啊?

瞧,这就是我,活泼可爱的我!喜欢我的话就赶紧来居敬小学找我吧!

指导老师 汪淑芳

## 第一次游泳

207班小记者 毛启行

人高马大的我,却是个不折不扣的“旱鸭子”,见水就晕。这个星期六,爸爸决定带我去游泳馆进行第一次游泳训练。

来到游泳馆,爸爸严肃地说:“只要愿意下水尝试,你就是胜利者!”我无奈地换好“专业装备”,步履沉重地往泳池方向走去。看到那一汪清澈见底的池水,我就有点儿紧张。在爸爸的再三催促下,我只好蹑手蹑脚地迈开步伐。虽然心里很害怕,但为了向爸爸证明我是个小小男子汉,还是硬着头皮下水了。我双手紧紧抓着扶手,刚把脚往水里一伸,不知怎么的,脚下一滑,整个人稀里糊涂地掉进了池子里。要出大事了!我下意识地闭上了眼睛。就在我最无助的时候,一只大手出现了。那是一位身材魁梧的叔叔,他把我像小鸡一样一把拎了起来。惊吓过度又满口池水的我,泪水不住地从眼眶里流下来,怎么也不肯再待在泳池里。这时,爸爸下水了,有了爸爸的保护,我的胆子稍微大了一些,套上救生圈玩起水来。慢慢地,慢慢地,我不怕水了,在泳池里越玩越开心。

虽然我没有学会游泳,但已经勇敢地向前迈出了第一步,相信自己一定能学会游泳的!

指导老师 蒋吉芬

## 吃石榴

301班小记者 王泽轩

秋天到了。学校里的石榴丰收了,同学们可以过一个既有趣又热闹的石榴节了。

胡老师叫了我和几个同学一起去领石榴。我们领来了一袋沉甸甸的石榴。胡老师用小刀把每个石榴切成四块,再叫四个助手把切好的石榴分给每个同学。

我看了看我的石榴。白白的,还有那么一丁点红色,我舔了舔,嗯,还可以,就是没有甜味。我又吃了一粒,有一点甜味,这也太淡了,我想还是给胡晓凯吧。我说:“晓凯,这些石榴给你……”还没等我说完,他就把我手中的石榴“抢”了过去,狼吞虎咽地吃了起来,连声“谢谢”也忘了说。

女孩子可小心了。我的前桌郑彤把石榴一粒一粒小心地放在餐巾纸上,再把石榴包起来放进课桌里,打算带回家再吃。还有的吃完了石榴意犹未尽,竟然舔起了手指头,太搞笑了。

这真是一个难忘的石榴节啊!

指导老师 周玲